

扬州市党政代表团考察和义大道

本报讯 11月30日晚，扬州市市委书记王燕文，市委副书记、市长谢正义等党政代表团一行到和义大道考察，宁波市副市长余红艺，城投公司党委书记、董事长王宏祥，党委副书记、总经理周宏伟，广场公司副总经理王红彬等陪同考察。

王燕文等在参观了和义大道购物中心、观看了甬江滨江夜景后，对这几年飞速发展的宁波商业地产表示有许多好的经验值得学习和借鉴。他说，扬州和宁波同处长三角地区，希望能加强双方的合作交流，共同促进发展。

(李欣霏 杨柳 文/张洪波 摄)



月湖盛园喜迎各地领导前来参观考察

本报讯 10月27日，北京市东城区副区长周永明、北京天街置业发展有限公司董事长田耘等一行在董事长王宏祥、广场公司副总经理王红彬陪同下，考察了月湖盛园。



考察中，周永明等听取了月湖盛园的基本情况介绍和投资、开发、建设过程中的决策思维。他们对月湖盛园“保护原址”、“创新超越”的理念及保护开发历史文化街区建筑的手法表示肯定。

又讯 11月26日下午，绍兴市越城区委常委、常务副区长章长胜一行到月湖盛园考察，宁波市海曙区副区长谭国洪、广场公司副总经理王红彬等陪同考察。

章长胜一行先后参观了市文保单位陈鱼门故居、盛世花厅、青瑜书吧等商铺及富有历史文化气息的带河巷、郁家巷古老街巷。章长胜一行对月湖盛园的发展定位及经营模式表示了肯定。

再讯 11月29日下午，省委党校第四期领导干部一行13人在海曙区区长彭朱刚、常务副区长奚明、贸易局副局长徐勇、广场公司副总经理王红彬等陪同下考察了月湖盛园。

(江维维文/褚铭摄)

瑞士宝珀表在国购开幕

本报讯 11月4日，瑞士宝珀表(Blancpain)在宁波天一国际购物中心举行了开幕仪式，广场公司副总经理周霞女士与宝珀全球高层为其共同揭幕。

宝珀表作为全球十大名表之一，创立于1735年，是世界上第一个登记在册的钟表品牌。(何超杰文/韩冰摄)



童梦楼举行 小记者体验营活动



本报讯 11月底，国际购物中心携手国际知名玩具品牌HAPE，联手为孩子们打造了一场别开生面的欢乐聚会——“Hape”小记者体验营。

为突显本次活动的主题，除了激烈的游戏竞争外，体验营更特别安排小记者参与采访和摄影等互动环节，让孩子们名副其实地过了一把记者瘾。

(谭政磊文/韩冰摄)

本报讯 从11月5日起，酷购商城拉开了新店一周年店庆活动的序幕。巨型的红色店庆地标、醒目的户外海报、商场内抬头即见的店庆吊旗，吸引了大批年轻消费者。

店庆期间，除了折扣、优惠等促销活动，还推出刮奖赢轿车活动。

(袁奇)



国购“外婆家”开业迎宾

本报讯 经过近半年的前期筹备，位于国际购物中心四楼的“外婆家”餐饮名店于12月5日正式启帘营业。

开业后人流持续爆棚，顾客排队等候就餐成为一道独特的景观，并有力拉动了国际购物中心的销售业绩。

(谭政磊文/韩冰摄)



本报讯 从11月13日下午到16日凌晨，在仅仅55个小时里，科环公司突击完成了向重点工程宁波港务局国际环球航运中心(二期)大楼项目的超高层大楼底板混凝土所需14000吨P.O42.5级散装水泥的供货任务。

宁波港务局国际环球航运中心(二期)大楼工程占地面积8900平方米，总建筑面积141322平方米，由52层主楼、4层裙房和地下3层组成，建筑高度为256.8米，为浙江省单体建筑上高度最高、体量最大、标准最严的建筑。该工程基础底板厚达5米，需一次性连续混凝土总量达4万立方米，规模列全国第二，质量与保供能力要求极高。经混凝土项目供应商宁波金鑫商品混凝土有限公司多方考察和对比，最终确定由科环公司提供该工程所需水泥，并要求在3天时间内保质保量完成。

面对高质量和保供货的双重要求，公司高层极为重视，在第一时间内成立了以公司总经理为组长的保供领导小组，并召开专题会议精心研究和部署。各部门统一思想、落实责任、完善方案、关注细节，在关键岗位安排专人24小时值班，定岗、定责、定员全力以赴做好保供工作。公司质化部按照该项目提出的水化热、适应性、塌落度经时损失等各项质量指标，经过大量试验，精心确定了低热、低碱熟料配料方案和水泥配制方案，指定专库存放，便于发放。生产部提前实施磨机检修计划，确保水泥磨运转率，提前生产，保证各专库水泥库位达到要求，并增加了水泥发放人员，确保发放速度和发放质量。销售部制定了航运中心工程水泥供货实施办法，确定车辆运输行驶路线，实时跟踪水泥发放及车辆运输情况，并专程邀请外协单位重型车辆50余辆参与运输，还为全体承运车辆司机准备了夜宵，保证该工程专用水泥运输安全、有序、及时。

该工程项目供货任务的圆满完成，体现了宁波科环新型建材股份有限公司完全有能力承接各种高难度、高强度、高标准的工程项目，更印证了“舜江水泥”宁波第一品牌的雄厚实力。

(方剑)



高难度 高强度 高标准

科环公司突击完成宁港重点工程水泥供货

本报讯 10月31日，由宁波日报主办的2010中国地产商大会在宁波南苑饭店隆重举办，会议云集地产界名家大鳄、著名经济学家和文化界人士，共同把脉当前困扰地产商突破的思维瓶颈，探讨新的历史时期地产商的崛起之路。

城投置业凭借近几年超常规快速发展和在宁波当地做出的创新业绩以及业界良好信誉问鼎“2010年宁波地产新一轮领军企业”称号。(陈国平)

本报讯 科环新型建材股份有限公司通过采取优化工艺、使用新型节能高压变频器节能新工艺等措施，不断降低生产耗电耗能，使能源消耗持续下降，回转窑吨熟料耗电量降至57、29kwh，煤耗仅106Kg，均处在能源消耗历史最低水平，推动节能减排再上新台阶。

(卢达利)

本报讯 11月11日至30日，在瀛洲水泥公司全体员工已为困难工友向维奇捐款9254.50元。

向维奇于2010年3月份到公司机电车间做电气维修工作，妻子无固定职业，9月份他两岁的儿子被确诊为“单纯性肾病综合症”，并转到昆明医治，仅两个月治疗，便花去5万多元。孩子的生命得救了，然而向维奇一家已花光了全部积蓄，还向亲友借了几万元，但他更为后期的检查和治疗费用而担忧。

公司工会获悉后，立即发起倡议，本公司员工纷纷伸出援手，甚至连前来公司学习的福建水泥行业的3位同志也慷慨捐助。

(李会银 高锦明)